

Последний отпуск вдвоем

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Сергунин Андрей

Андрей Андреевич Сергунин

Последний отпуск вдвоем

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69505240

SelfPub; 2023

Аннотация

Небольшая история про несколько дней отпуска. Проблемы в отношениях, воспоминания о прошлом и беспокойство за будущее.

Андрей Сергунин

Последний отпуск вдвоем

Мы поехали в Египет. Доехали до Домодедово, оставили машину. Приехали на три часа раньше:

– Ну и рано мы приехали – говорю я

– Да ладно, зато пробок не было и сходим в Дьюти Фри

– Ооооо, ну это важно

– Не умничай, мы же первый раз летим, мне итак страшно

– Мне тоже – хотя нет, мне все равно.

Я задумался зачем вообще эта поездка. Спасти отношения или просто отдохнуть? Я не знал, но это лучше чем лето в городе. Мы облазили все магазинчики. Но мне нужен был алкоголь. Я увидел ром Капитан Морган три по цене двух. Я уже решил что возьму его. Осталось только найти колу на месте. Хоть там и будет местный алкоголь, но свой иметь обязательно:

– Давай еще возьмем просеко? – Катя

– Зачем? – я трясу тремя бутылками

– Я хочу – ее большие глаза становятся еще больше

– Как скажешь.

Я расплатился и мы вышли. Долго ждали, смеялись над ценами в кафешках. У нас в маленьком городе таких нет. Потом была посадка. Мы сидели одни на трех сиденьях сзади. Я открыл ром и начал пить. Тогда все старались не палиться

что ли. Она тоже отхлебнула и закашлялась. Это было мило. Милое держание рук при взлете. Потом аплодисменты в конце. Потом автобус, заселение. Мы приехали поздно, нас покормили мы вышли прогуляться. Немного походили, потом разобрали вещи и легли спать. С утра мы сразу пошли на море, ну а как иначе. Я искупался, лег под зонтик и задремал. Мне снился сон, но это больше было воспоминание.

Мы сидели на чердаке, вроде это был сарай или гараж. Она была чуть постарше меня, лет 15. С первыми признаками взросления, у нее выпирала грудь. Она была достаточно высока. Длинные волосы, она была неплоха. Наверное только много веснушек. Хотя раньше в лет 15 уже выходили замуж. И когда мы поднялись наверх она спросила у меня:

– У тебя есть с собой?

– Что есть? – я конечно понимал что она про презервативы

– Да уж – она засмеялась и поцеловала меня.

Я помню что в 13 еще не умел целоваться даже. В школе это выглядело забавным. Все эти разговоры о сексе, поцелуях. Наверное я поздно начал свою половую жизнь, видимо в возрасте после 18 лет я пытался это активно восполнить. Не сказать чтоб я был страшный или мелкий. Я был очень даже ничего. Но в те годы много шутишь, говоришь. А по факту ты боишься. Да, да, все парни боятся, даже самые крутые. В 13 лет ты еще толком не знаешь. Твои познания ограни-

чиваются кассетами с порнографией случайно найденными у родителей. Тогда не было интернета, сейчас можно зайти на сайт и все посмотреть, почитать. Раньше было не так. Но девочки в 14-15 лет уже достаточно взрослые, они тогда и встречаются с парнями постарше. Помню как всегда обсуждали и девочек, и их парней. Пока с возрастом сам не стал таким. Теперь старший парень это ты. И выходя из клуба с девушкой моложе себя, я всегда ловлю эти взгляды. Сейчас я уже не осуждаю этих парней. Мне понятна их злость. Тем более когда ты сейчас имеешь деньги, машину, квартиру. Ты уже не чувствуешь себя студентом. Да и девушек можно тоже понять, со временем перестаешь осуждать всех.

Так вот тогда на чердаке все было иначе. Я даже не умел целоваться. Мне кажется ее лицо было все в моей слюне. Я конечно чувствовал эрекцию. Но спасибо тогда ничего не случилось, мне кажется это продлилось бы ровно три секунды. Меня учили целоваться на чердаке, а я сгорал от стыда. Сейчас я уже думаю что любой опыт в плюс. Но переходный возраст это другое дело. Она после этого не перестала со мной общаться, что я думал странно. А я думал о ней все чаще. Я видел ее в компании со старшими ребятами, но не чувствовал ревности что ли. Ничего не чувствовал кроме восхищения. Наверное глупо говорить что я не хотел ее. Или других девчонок постарше. Странно, в юности смотришь на девушек постарше, а вырастаешь и ищешь помоложе. Под-ростковый период сложный, но нас учила сама жизнь. Я уже

смутно помню тот вечер давным давно. Но я запомнил ее издевки:

– У тебя язык проколот? – я

– Знаешь для чего? – она смеется

– Расскажи – конечно я знаю

– Может со временем узнаешь – она целует меня

– Извини

– За что?

– Ну я что ли не подготовился, точнее не знал что так будет

– Меньше языка – она смеется и целует меня.

Последняя фраза до сих пор перед глазами. Собственно в то утро уже бабушка пошла меня искать. Она пришла к маме этой девочки и они нашли нас на чердаке. Мне не задавали вопросы, ничего не говорили. Но в ту ночь я не спал. Я был опустошен и сгорал от стыда. Наверное, она была опытна и умна, спасибо ничего не случилось. Мне бы не стоило становиться папой так рано. Уверен что тогда, мне не удалось бы проявить всю свою реакцию. Сыграло это свою роль в формировании психики? Наверное да, со временем девушек стало больше, ты набирался опыта. Уже даже сам отказывался от секса. К сожалению презервативами пользоваться тебя это не научило. Но я не испытывал больше стыда перед кем либо. Наверное мне хотелось доказать всем что я могу, что я не тот парень, который был в 14 лет. Со временем это ушло, интересно сколько еще моментов из юности или дет-

ства сыграли свою роль?

Я лежу на пляже в Хургаде и видимо задремал в раздумьях. Я думаю почему я вспомнил этот момент? Ведь это было давно. Беру стакан и выпиваю местный ром с колой без льда, ведь нам сказали не брать лед местный. Под зонтом не так жарко, но я уже весь красный. Интересно, Катя много взяла с собой средств после загара? Беру телефон в руки и смотрю на экран, вайфай из отеля здесь не ловит. Мне интересно найти страничку этой девушку и узнать как она там. Потом обязательно гляну. Смотрю по сторонам и ищу Катю, она вроде бы уходила танцевать. Это было вроде полчаса назад:

– Я пойду к бассейну, там танцы какие то

– Хорошо

– А ты?

– Я же не танцую

– Все хорошо? Ты не обидешься?

– Мы же приехали отдыхать, иди – ты набрала нам экскурсий на каждый день, я итак очень “рад”

– И не будешь ревновать?

– А надо?

– Я пойду тогда – и она побежала.

Наверное я и правда ее ревновал раньше. Она была очень красива. Светлые волосы, пухлые губы, огромные глаза и большая грудь. Я помню эту историю, после которой пошло

что то не так.

Как то в клубе мы приехали в мою компанию, там была встреча выпускников или что то такое. Мы были вместе, а потом я потерял ее. Она стояла на баре с незнакомцем и он угостил ее, она не отказалась. Я был пьян и конечно закипел.

– Ты с ним останешься?

– Нет, мы просто говорили – она почему то испугалась, а этот товарищ отвернулся

– Тогда пошли – я взял ее за руку и потащил к выходу

– А как же твои друзья?

– Можешь остаться

– Это твои друзья

– Можешь остаться с новым другом

– Мы просто говорили, ничего такого – она вдруг остановилась

– Можешь продолжить, у меня нет настроения – я пошел к выходу, настроение и правда испортилось.

Я не знаю почему тогда я приревновал ее, но вышло так. Я психанул и вышел, на улице уже вызвал такси. Тогда это еще делалось по телефону. Я уехал. Дома я искупался и еще выпил, сел на кухне. Она приехала и села рядом. Мне кажется потом был самый страстный секс в моей жизни. Хотя это было похоже на насилие. Я постоянно спрашивал что то вроде: “Это лучший секс в твоей жизни?”. Это было начало отношений а потом мы поехали в отпуск в Египет. Это вышло спонтанно, но видимо либо мы переживем это, либо нет.

Она спросила можно ли ей потанцевать и я не ревновал. Наверное, я хотел просто отдохнуть и был готов к любому раскладу. Я допил ром с колой и поперся к бару. Nicki Minaj завывает из колонок:

Yes I'll be your woman

Yes I'll be your baby

Yes I'll be whatever, just tell me when you're ready

Yes I'll be your girl, forever your lady

You ain't gotta worry, I'm down for you baby.

Беру два и топаю к лежакам. Катя подходит и целует меня:

– Чего ты такой грустный?

– Я только проснулся – ее глаза блестят, она очень жизне-
радостна

– Сходи поплавай

– Наверное да – я делаю глоток

– Это мне? Надеюсь без местного льда?

– Я помню, как танцы?

– Круто, завтра вроде тоже будет. Мы вечером пойдем в
ресторан?

– А мы записались?

– Конечно!

– Тогда да – я целую ее в губы

– Давай топай в море, я пока полежу – она отпивает совсем
малость.

Хорошей идеей было приехать на красное море. Я надел маску с трубкой и поплыл. Рыбки плавают, особо не плы-

вешь, а просто лежишь на воде. Дышишь через маску. Я поплавал минут десять и наткнулся на риф. Я почувствовал ожог на ноге. Это было правда больно. Я кое как доплыл до берега и увидел красноту на ноге. Мне стало как будто плохо, показалось что температура. Я подхожу к Кате и спрашиваю:

– Я наткнулся на риф, не знаешь что делать?

– Что? – она опрокинула стакан на мое полотенце

– Аккуратнее!

– Дай посмотрю – ее глаза стали еще больше – я позову врача

– Да ладно, что он сделает, пойду возьму лед

– Я спрошу на баре – и она убежала

– Да что сделать, бывает – говорю я уже в пустоту.

Я не помню что делать в таких случаях, но я промыл просто водой и закрыл от солнца. Прибежала Катя:

– Вот вода и лед

– Да, спасибо. Не бегай так, все хорошо

– А вдруг это что то серьезное?!

– У меня вроде нет аллергии, могу еще внутрь антисептик – я показываю на ром с колой

– Может нельзя теперь пить?

– И трахаться

– В смысле?

– Ну надо бросить все и лечь в больницу. Успокойся, все будет хорошо – я протягиваю ей бокал и она выпивает залпом – ого, вот это скорость

– Я переживаю вообще то

– Я знаю, иди сюда.

Я обнимаю ее и она всхлипывает. Наверное, она заботиться обо мне. Пытается. Кстати да, она постарше меня, но внешне это не заметно. Она ниже меня почти на голову. Я кладу свой подбородок ей на волосы и начинаю елозить головой туда сюда. Она отворачивается, а я специально держу ее:

– Я буду похожа на одуванчик

– Я знаю – продолжаю я

– Ну я тебе устрою – она начинает меня щекотать и я невольно ее отпускаю

– Так нечестно

– А ты как думал – она валяет меня на лежак и заваливается сверху

– Мы сейчас ломаем тут все

– Сломаешь мою психику наверное, если уже не сломал

– Я здесь для этого и только для этого

– Я правда волнуюсь за тебя

– Я знаю, все будет хорошо

– Ты какой то невеселый в отпуске

– Наверное, я всегда такой

– Ну не ври, мы же не первый год знакомы

– Надо больше пить – шучу хотя.

Я не знаю что ей сказать. Сложно все. Когда то я был без ума от нее. Я не спал, меня кидало то в жар, то в холод. Это

было безумно. Сейчас чувства остыли. Она выходит на солнце, а я смотрю на нее. Она нереальна. Но что же со мной. Может я просто не готов к следующему этапу? Наверное всегда так бывает. Либо ты любишь, либо тебя. Но на ранних стадиях как правило парень заинтересован, включается такой самец. Ты бегаешь за добычей, тебе нужно поймать ее и удержать. Но со временем девушка начинать заботиться о тебе, многим нравится стабильность. Оставим легкий флирт ради внимания. Хотя, может это только твои мысли? Я лежу и смотрю как Катя пытается сама намазаться:

– Давай помогу

– Да ладно, отдохни

– Намазать тебя это и входило в планы отпуска. Потом начать приставать. Как в твоих любимых фильмах

– Дурак – она смеется и запускает в меня крем

– Да ты меткая – я успел увернуться, а ведь летело прямо в голову

– Я не смотрю, это по твоей части

– Я просто пытаюсь внести разнообразие в нашу сексуальную жизнь

– Все так плохо?

– Нет предела совершенству!

– Когда ты вчера начал приставать... Я правда устала после дороги

– Мне кажется, я всегда тебя хотел и хочу

– Мне иногда казалось что ты только из за секса со мной

– Это важная часть

– Может быть

– Я знаю что ты так не думаешь

– Это плохо?

– Это все относительно

– Ты обиделся?

– Нет, просто пока сейчас дремал и мне снился такой сон.

Я довольно поздно начал свою половую жизнь

– В 14? – смеется она

– Ага, почти

– Расскажи

– В 13 я даже не умел целоваться

– Ну это нормально. Я начала с парнями встречаться после 16. А секс был после 18 только

– Просто в юности все хвастаются что целовались с той, спали с этой

– Парни любят так делать, если бы я слушала такие сплетни, то я переспала с сотней человек

– Ты красивая, это было бы неудивительно

– Для меня секс не главное, больше хочется ощущать заботу, внимание

– Но ведь я не такой

– Ты да, просто ты мне понравился, ты на меня так смотрел

– Да, я помню. Твои друзья могли нам помешать

– Они меня охраняли тогда

- Это был бы эпичный замес. Мои друзья против твоих, пока я тащу тебя на танцпол
- Одной в клубе сложно, все подходят всегда
- Подруги
- Еще хуже, тогда подходят толпами
- К разговору о том, что ты очень красивая
- А что именно ты считаешь красивым?
- Не знаю, наверное образ в целом. Самое красивое, это твои глаза. Но ты это слышала сто раз
- Или больше
- Дело не в том что они большие, просто как ты смотришь. Ты смотришь живо и радостно
- Глаза это зеркало души
- Но нас оценивают по внешности
- По многим критериям, у всех свое
- Ну внешность играет роль, думаю ты не будешь отрицать
- Красивой быть тоже не просто, тебя оценивают как девушку, как объект что ли
- Не знаю, я некрасив – я хлопаю себя по животу и допиваю ром
- Ага, такой мачо в очках Ray-Ban
- Очки может купить каждый, а вот идут они не всем – я достаю телефон и как будто делаю селфи
- Я видела тебя раньше, редко ты был в компании без девушек
- Это было бы странно, я вроде гетеросексуал

– Я заметила – почему то ее взгляд падает в район пупка и я начинаю чувствовать пульсирование крови

– Неужели ты ревнуешь?

– Я раньше никогда не ревновала, но с тобой я пару раз закипела

– Ого, вот это новости. Я чего то не знаю или это солнечный удар?

– Надо будет скоро идти, правда жарко

– Второе

– Я видела тебя с твоей бывшей, как ее?

– Оля

– Да, когда мы начинали только общаться

– Мне нужно что то сказать? Я же тебе все рассказывал уже

– Знаю, просто был момент когда я ночью вышла и просто сидела на лавке. Я даже не подумала что могло что то случиться

– Зато ты что то чувствуешь. Любовь и ненависть ходят рядом

– Странно

– Я в тебя влюбился сильно, если что то случится, то я буду ненавидеть тебя больше кого бы то ни было

– Да?

– Сто процентов

– Может ничего не случится?

– Кто знает, сейчас мне не хочется думать о плохом. Я

схожу еще на бар

– Хорошо, я пока поплаваю

– Возьми маску

– Хорошо.

Она взяла маску и ушла. Даже не поцеловала. Я пошел на бар, взял два рома с колой и ушел. Плюхнулся на лежак, нога еще щипала. Но алкоголь неплохое обезболивающее. Странно что всплыла эта история с Олей. Но воспоминания о ней свежи, словно это было вчера.

Мне было 24, ей 18. Она еще вообще ребенок, маленького роста. Мы случайно познакомились, общие друзья как отдыхали вместе или что то такое. Мы переписывались, пару раз гуляли, пили кофе. Она слушала мои рассказы про клубы, пьянки и моих подруг. Тогда был совсем другой образ жизни. В выходные я редко просыпался один. Потом она как то приехала после тусовки. Мы посмеялись и легли спать. Это был будний день. Но ничего не было, она заснула почти сразу. Потом уже я как то пьяный написал ей и она приехала, что же был за повод? Очередная ссора с подружкой. Помню лег к ней на колени и листал каналы. Просто бесцельно, было ужасное настроение. Потом загрузил вопросами смотрела ли она этот фильм или тот. Она не смотрела и половины. Разница в возрасте все же есть. Потом мы легли спать и как то все завертелось. Странно, после той ночи она не предложила мне встречаться, не требовала ничего взамен. Потом

это повторилось спустя неделю, потом еще. Мы встречались несколько раз в неделю стабильно. В итоге это выросло в отношения. Я относился больше к ней как к другу. А она похоже влюбилась, я это понял по ее глазам. Она заботилась обо мне как никто другой. Но я не знал что делать:

– Я не люблю тебя, я правда благодарен тебе за все

– Я знаю что ты не любишь

– Тогда зачем все это?

– Я не знаю

– Подумай, что выйдет из этого?

– Я не хочу думать, я хочу быть с тобой.

Я не знал что делать, я не мог ее прогнать, мне даже сказать нечего было. Я психовал, мы ругались. Ссорились и расходились. Наверное так прошел год. А потом я начал ходить в клубы снова, начала возвращаться прежняя жизнь, но теперь меня ждала она дома. Наверное, я не был готов к семейной жизни. Да я и сейчас не готов. Вот так и попал в патовую ситуацию. Ни бросить, ни уйти, ни изменить. Я стал больше пить, наверное чтобы забыться. Часто приходил домой сильно пьяным, часто просил ее забрать меня. Такси все чаще. Она ничего не говорила мне, ни что я пил, ни что я ходил. Что может сказать человек который влюблен. Тебя принимают целиком и полностью. Я никогда не был в такой ситуации. Обычно я любил, причем всегда я страдал от невзаимности. И тут такое. Жизнь меня не подготовила к этому. Были мысли о браке, я понимал что она именно та кто будет

со мной всегда, будет заботиться не смотря ни на что. Это был подарок судьбы, но я не смог им воспользоваться. Прав или не прав был я. Я мучался. Стоило ли это начинать все? Стоило ли продолжать? Стоило ли рвать? Я тогда встретил Катю, просто пропал в ее глазах. Хотя сам смотрел в них. Вытащил ее танцевать от друзей. Там даже драка почти была. Мои друзья против ее. Но тогда я влюбился. Я приехал домой и не мог заснуть. Была девушка которая любит меня и вот она рядом. А была девушка которую я мало знал и была ли любовь это? Может просто увлечение, симпатия, да что угодно. Мне сложно было судить. Но я сказал Оле что я влюбился в другую:

– Давно? – Оля

– Сегодня

– Прямо так сразу? А мы год вместе

– Я виноват в том что не люблю тебя?

– Я не виню тебя, просто интересно

– Мне кажется вчинишь

– Мне уйти?

– Как хочешь

– А как хочешь ты? – именно это решающий момент был.

Она готова была остаться даже сейчас

– Я хочу чтоб ты ушла – я не знал что делать, но мне было стыдно перед ней. Хотя почему стыдно, я не знал

– Хорошо.

Она собрала вещи молча. Их было не много. Я не стал

вставить, мне не хотелось ничего в тот момент. Я был в этой ситуации первый раз. Да и я еще был молод. Мне правда было неудобно, я как будто виноват остался. Но я не изменял ей, не обижал. А вышло так, что любящий человек ушел. Осталась пустота. В ту ночь я не заснул. Я думал правильно или не правильно я поступил. Но я решил послушать сердце. Пусть даже я остался бы ни с чем. Но со временем я научился прислушиваться к себе. Вот и сейчас мне кажется что с Катей уже все, конец. Но опять это чувство что я не прав. Не пожалею ли я о моем выборе. Но лучше всего в жизни у меня получалось быть одному. Да именно одному. В каждом отношении я искал время и место побыть один. Сейчас на пляже я лежу один и мне комфортно, даже рядом с красивой девушкой ты все равно ощущаешь себя не так. Ты замечаешь взгляды мужчин на нее и на тебя, взгляды женщин опять на вас же. Это приятно, к взглядам я никогда не ревновал. Но сегодня по плану еще квадроциклы и ресторан вечером.

Пришла Катя и снова вырвала меня то ли из сна, то ли из воспоминаний. Мы возвращаемся в номер молча и я иду в ванну чтобы промыть рану. Виден ожог но не сильно. Просто стою под душем минут пять. Заходит Катя:

– Как нога?

– Да вроде ничего

– Надо нам в город доехать, там аптека

– Она вроде и тут есть, нам еще ехать в пустыню сегодня

- Точно, уже через час
- Мы успеем в ресторан?
- Я думаю да
- Давай тогда поторапливайся, мне надо в душ
- Как же совместный душ? – я мокрый начинаю двигаться

к ней

- Пересмотрел фильмов? – она начинает снимать купальник
- Я хочу снять свой
- Не забудь включить камеру
- Камера, мотор, начали – я затягиваю ее в душ.

Секс с ней мне всегда нравился, я тащился от нее. Кто бы что не говорил, но секс всегда играет важную роль. Конечно есть разные типы отношений, но я не буду углубляться в это. Секс это неотъемлемая часть всех отношений и все тут.

На поездку в пустыню собралось много народа. Я и Катя сели на разные байки, хотя некоторые парочки сели вместе. Она сказала сама справится, так что дело ее. Мы выехали в пустыню и я ожидал просто покатушек в течении минут двадцати по кругам. Но мы выехали в пустыню и ехали в горы. Спустя какое то время я рванул вперед, народ некоторый плелся сзади. Инструктор догнал меня и я увидел с ним Катю. Она терла ногу и не смогла видимо справиться с управлением:

- Что случилось?
- Я обожгла ногу

– Сильно?

– Не знаю – она показывает ногу и я вижу припухлость

– Сегодня день ожогов, там вода сзади меня в рюкзаке

– Спасибо.

Мы ехали полчаса, она держалась сзади. Было очень красиво, впереди пустыня, садилось солнце. Наконец то мы доехали до палатки. Нам предложили кальян и чай. Я выпил чаю, попытался кормить верблюда. Мы сфоткались пару раз, отдохнули. Я посмотрел на ногу Кати, она была чуть красная. Я предложил ей узнать про аптечку, она отказалась. Собственно мы потихоньку двинулись назад. Назад мы ехали быстрее. Я задумался успеем ли мы в ресторан. Хотелось выпить очень сильно. Жара все равно стояла. Но был отпуск и алкоголь не отпускал нас. В номере я сделал два коктейля и мы пошли снова в душ, но теперь уже по разному. Катя достала какую то мазь, мы смазали раны, выпили, нарядились и пошли в ресторан. В этом отеле была фишка, ты можешь записаться в ресторан и не есть со всеми в столовке. Для меня эти приемы пищи были как отдушина. Я не мог есть с общего стола и при таком количестве людей. Катя надела платье и я вновь не мог оторвать от нее глаз. Мы вышли из номера и я плелся чуть сзади:

– Ты явно не спешишь – Катя

– Кто понял жизнь, тот не спешит. Просто не могу насмотреться на твою филейную часть – нашел я самую дурацкую фразу

- В бикини она лучше
- Протестую, без всего она лучше
- Мы так не успеем
- Иду – я подхожу и беру ее за руку.

В ресторане немного людей. Сегодня итальянское меню.

Я просто ковыряюсь в тарелке и думаю как нам дойти до магазина возле отеля и купить колы. Все же местный ром не то. Прийти в номер, сделать коктейли, переодеться и пойти посидеть на пляже. Катя сидит довольная и пытается кушать пасту ложкой и вилкой. Я замечаю это и начинаю смеяться:

- Что ты смеешься?
- Где ты увидела чтоб пасту ели ложкой?
- Так удобнее
- Больше влезет?
- Я такая голодная
- А в меня что то не лезет ничего
- Почему?
- Не знаю, хочется выпить
- Еще?
- Почему бы и нет
- Ты стал правда много пить
- Забота?
- Странно просто, все хорошо?
- Наверное да, кроме ожогов – перевозжу тему я
- Блин, придется клеивать кожу, нормально не загорю
- Солярий дома?

- Придется наверное
- Я вообще не загораю
- Ты итак смуглый
- Это комплимент?
- Да, а я как поганка бледная
- Ты просто аристократка – я смотрю на ее тонкий длин-
ные пальцы. Мне кажется мои слова недалеко от истины
- Ты сегодня мне много комплиментов сделал
- А раньше не делал?
- Не так много и часто
- Я правда считаю тебя очень красивой – я откидываюсь
на стул и смотрю ей в глаза
- Ты ничего не съел, может обратимся к врачу? Этот риф
с тобой что то сделал
- Я получил суперспособности
- Какие например?
- Мегаогромный
- Дурак, у тебя там все хорошо
- Я надеюсь ты не поэтому со мной?
- Это не главное, я же говорила
- Ну, не знаю – я пытаюсь ковырять листья салата и класть
себе в рот
- Мальчики такие мальчики
- У меня есть вопрос
- Звучит страшно – она пытается смеяться
- Ты любишь меня?

– Не поняла

– Что непонятного?

– С чего вдруг такой вопрос? Мы сидим вместе, поехали отдыхать вместе

– Я понял

– Обиделся?

– Неа

– Ну да, а то я плохо тебя знаю

– Что у нас по плану на завтра?

– Переводишь тему?

– Мы играем в вопросы?

– Я не понимаю твоих психов

– Это не психи, я думаю что нам надо расстаться

– Не поняла – мне кажется она чуть не подавилась

– Я говорю по приезду домой нам надо расстаться

– Почему? – она думает я шучу

– Потому что так будет лучше

– У тебя есть другая?

– Ага, здесь нашел, пока ты плавала

– Я не понимаю тебя, все же было хорошо

– Все и есть хорошо, мы отлично проводим время, просто ты меня не любишь

– Я влюблена в тебя, согласилась бы я ехать сюда с тобой?

– Я люблю тебя. Или любил уже скорее. Я еще не знаю.

Мне кажется я как наркоман был одержим тобой

– Ну чего ты, может просто плохой настрой? – она берет

меня за руку как в сопливых фильмах и мы сидим за столом

– Я попробую объяснить наверное пока я выпил. Мне всегда хотелось больше. Больше тебя. Мне как будто не хватает тебя, как будто я дышу и мне не хватает воздуха. Понимаешь? Я даже знаю что можно любить и не быть вместе. Ты же знаешь что мы не будем вместе. Как мы будем строить быт. Я и сам не понимаю. Я вижу себя с влюбленными как у щенка глазами. И я вижу тебя, которая принимает мою любовь. Я не против, но я знаю что дальше захочу больше. Или я уже раньше хотел это, я уже сам запутался – я смотрю на небо, мне кажется я правда запутался

– Ты уже выпил хорошо, давай завтра поговорим об этом – она двигает стул и садится рядом со мной

– Давай – я кладу голову ей на плечо и мне хочется плакать.

Собственно, что ты устроил разговор по душам. Она старше тебя, она безумно красиво. Ты понимал что наши отношения не будут долгими. Она уже думает о замужестве. А ты разгильдяй, ты не дашь ей стабильность. Поэтому просто насладись моментом и отдыхом. Собственно что еще нужно?! Красивая девушка, любящий парень, здесь нечего дополнять. Рассуждения не приведут тебя ни к чему хорошему, послушай сердце и просто люби. Какая разница любит она тебя или нет. Ведь ты все равно отталкивался всю жизнь от себя. Ты западаешь, делаешь это раз в несколько лет. Так чего же ты не рад. Это светлое чувство, насладись им. Все

же только щемит в груди. Но для этого и придумали алкоголь. Я сижу рядом с ней и мое тело горит. Понимание того, что придется ее отпустить скорее рано чем поздно вызывает массу чувств. Но наверное, все к этому и шло. Лучше плохой конец, чем вечные мучение. Впрочем, будут и другие. Мы вышли из ресторана и пошли в магазин. Я взял колу и мы пошли в номер, сделал пару коктейлей и мы пошли на пляж. Ночью купаться нельзя, но лежаки свободны. Я взял кофту и отдал Кате. Мне всегда нравились девушки в мужских кофтах. Мы лежали на одном лежаке и Катя вдруг спросила у меня:

– О чем ты мечтаешь?

– Я даже не знаю – я бы хотел не любить тебя

– Подумай

– А ты?

– Я тогда тебе тоже не скажу

– Мне угадать?

– Попробуй

– Ты хочешь жить в Питере?

– Да, но это не мечта

– Хочешь сменить машину?

– Блин, давно хочу, но это не мечта

– Блин, сложно угадать мечту – я пытаюсь передразнить ее

– Да, я бы хотела чтоб мои родители жили вместе

– Они общаются?

– Да, но не особо. Раньше общались из за меня. Теперь же

особо нет смысла

– Прости

– За что? Ты тут не при чем

– Загрузил тебя вопросами своими, не думал что ты так переживаешь

– Сейчас уже не так. А вот раньше мне было правда плохо

– Я вырос без отца

– Я знаю, ты такой сухарик

– Почему?

– Тебя как будто не долюбили

– Может быть – сейчас меня не любишь ты

– С чего ты решил что я тебя не люблю?

– Не знаю, просто чувствую

– Может тебе не хватает моего внимания?

– Может, я сам не знаю, я говорю что чувствую

– А как же думать головой?

– Я бы хотел делать как велит сердце

– И что оно велит тебе сейчас?

– Мне кажется я уже пьян

– Не хочешь говорить?

– Сейчас я хочу тебя

– Ну не здесь же

– Везде

– Может пошли в номер?

– Пойдем.

Я обнимаю ее и мы идем. Мы видим другие пары. Я по-

нимаю что пропущу завтрак завтра. Мне кажется я не засну ночью. Мы пришли и Катя потащила меня на кровать. Наверное в это ночь она занялась со мной сексом, а не я с ней. Мне кажется я такой ее давно не видел. Я даже не мог долго сопротивляться. Все прошло быстро и мы легли. Она заснула очень быстро, а я лежал без сна. Я вышел на балкон и смотрел на море. Люди ходили. Кто то напевал песни, народ приехал отдыхать. Как просто все. Люди женятся, живут, рожают детей, раз в год вырываются на море. Как то просто все. Почему ты не сможешь так? Почему когда вроде все хорошо, тебя не оставляет чувство незавершенности? Я смотрю на Катю и думаю, может я слишком требователен, может придираюсь, может много алкоголя? Не знаю.

За окном светает, а я не сплю. Катя лежит и немного сопит. Она не успела смыть макияж и завтра будет жаловаться мне на это. Наверное, я привык к этому. Привык к ней. А будет ли тебе хорошо с другой? Влюбишься ли ты еще раз? Наверное, но сейчас бы лечь и заснуть. Полупустой стакан стоит рядом со мной, я начинаю дремать на полу. Наверное этой ночью я засну один, хотя рядом спит моя любимая. Последнее время это отражает всю суть наших отношений.